BepTukanbHble

pynna
B nee

Anlu

@ [Ipocroit u BbiCTpbIii @ Croikoctb K3 no 120 kA
MOHTaX Ha eAMHbIE LWNHbBI
©® [locepebpeHHble KOHTAKTbI —
©® He nopaepxuBaet ropeHus — HU3KKME TeNnNoBble NOTepU
nnactuk kareropum VO
©® [lpumeHeHHe nnaBKUX
©® besonacHoctb IP30 BcraBok Tuna MMMH 33...39
©® [InuHHas pyuKa,

NPOYHbIi Kopnyc

@ [lonyck Bo Bcex
KpYNHeMwwmx
3NeKTPOCeTaAX

@ (roiikoctb K3 no 120 kA

la6apur 00 no 160A, cucrema wun 100 mm, nop, MMH 33 (NHOO)

3aka3Hoi Homep  Onucanue
L5051001 SL00 160 A, 3-x nontocHas KommyTauws, 100 MM cucTeMa wmH, BbiBOAbI M8/2xM5, 95 MM’

L5057002 SLO0 160 A, 3-x nonocHas kommyTauus, 100 MM cucTeMa WitH, pamHblii 3amum 1,5 — 70 MM’

la6aput 00 po 160A, cucrema wuH 185 mm, nopa MMMH 33 (NHOO)
L5061001 SL00 160 A, 3-x nontocHast KoMMyTaL(ys, BbiBoasl M8/2xM5, 95 M’
L5461001 SLOO 160 A, nonontocHas KoMMyTaLus, BbiBofbl M8/2xM5, 95 MM’

la6apur 2 po 400A, cuctema wuH 185 mm, noa MMH35, MMH37 (NH1,NH2)

L204110900THL  SI2 400 A, 3-x nontocHas KOMMyTaLuS, BbIBOAbI — 3anpeccoBaHHbIit 6onT M12x35 ¢ raiikon
L294121200THL  SL2 400 A, nonontocHas KOMMYTaLLMs, BbIBOAbI — 3anpeccoBaHHbli 6ont M12x35 c raikoit

la6aput 3 po 630A, cucrema wuH 185mm, nop MMH35, MMH37, MMNH39 (NH1,NH2,NH3)

L3041104THL  SL3 630 A, 3-x nontocHast KOMMyTaLus, BbIBOAbI — 3anpeccoBaHHbIi bont M12x35 c raitkoit

L3941124THL  SL3 630 A, nonontocHas KOMMyTaLMs, BbIBOAbI — 3anpeccoBaHHbIi 6ont M12x35 ¢ raiikoi

Fa6aput 3 po 800A, cuctema wun 185mm, noa NH3 npoussopcrea Jean Mueller

L3021200 BepTukanbHblit pybunbHmk, 910 A 3-x noniocHas KOMMyTaLus

L3921200 BeptukanbHbli pybunbrmk, 910 A, nonontocHas KOMMyTaLmsa

www.idelectro.ru

OduumanbHbin guctpubbiotop B Poccnmn 000 «Anln-3nekTpo»



pynna I I BepTuKanbHble
Ainn NnBP

JEAN MULLER @

THE NAME FOR SAFETY

AKCECCYAPbDI
Aptukyn Onucanme
L8990996 KomnnekT Haknagok ana pasHeceHus no rybuHe L1, L2, L3,
¢ 6ontom M12*60 U raiikamu
IDJIMO1 KomnnekT Haknagok Ang ycTaHoBKK TpaHChOpMaTopoB ToKa
IDIMO2 KomnnekT Haknapok noa 2 kabens (MoHTMpyeTtcs BmecTe ¢ IDIMO1)
IDIM04 KomnnekT Haknagok ang pasHeceHus no rybune L1,L2,L3

L8991066 [nuHHasg nepenHsas Npo3payHas Kpbilwka BbiBogoB SL1,2,3
L8950666 -06pa3Has npo3payHas kpbiwka ansa SL1, 2,3

18990251 MHbOPMaLMOHHbIM WWAbAKK ANS YCTAHOBKM
Ha annapat SL1, 2, 3 ceepxy

L8990668 Pyyka ans obveanHeHus aByx annapatos SL 1,2,3
Y3000090 3anpeccoBbiBaeMblvi 6onT M12x35. Ynakoska 250 wrT.
Y3000207 3anpeccoBbiBaeMblii 60T M12x60. Ynakoeka 100 wr.
Y3000137 3anpeccoBbiBaeMas raika Mé. Ynakoska no 500 wr.
Y3000042KJ  3anpeccoBbiBaeMas ravika M8. Ynakoska no 500 wr.
Y3000189KJ  3anpeccoBbiBaemas raiika M10. Ynakoeka no 500 wr.
Y3000015KJ  3anpeccoBbiBaemas raiika M12. Ynakoska no 250 wr.

Y3000021KJ  3anpeccoBbiBaemas raika M16. Ynakoska no 500 wr

OdumumanbHbin guctpmbbtotop B Poccnn 000 «Anln—-3nekTpo»

M-06pasHas Kpblwka Pyuka ons o6beamHeHUs 2-x pyounbHMKOB
U aepXaTenb WWbAUKA M 3anpeccoBOYHbIE raika u 6ont

TR
I

' JEAN MULLER

CoBoeHHble py6unbHUKK KomnnekT Haknapok KomnnekT Haknapok

Ans nogknoueHus TT ONS pasHeceHus No rny6uHe
n 2-x kabenei
!l

www.idelectro.ru




